



# Communiqué de presse - Genas et Saint-Vulbas, le 11 mars 2024

# Succès de l'offre publique d'achat visant les actions ordinaires de ORAPI avec plus de 89% du capital détenu par Groupe Paredes

L'Autorité des marchés financiers (AMF) a publié ce jour les résultats définitifs de l'offre publique d'achat initiée par Groupe Paredes sur les actions ordinaires ORAPI (l'« **Offre** ») dont l'offre réouverte s'est clôturée le 8 mars 2024.

À l'issue du règlement-livraison de l'Offre, qui doit intervenir le 19 mars 2024, Groupe Paredes détiendra, après assimilation des actions auto-détenues<sup>1</sup>, 5.961.124 actions ordinaires représentant 89,73 % du capital et 88,08 % des droits de vote théoriques d'ORAPI<sup>2</sup>.

L'avis de résultat publié par l'AMF est disponible sur son site (https://www.amf-france.org/).

# François Thuilleur, Président-Directeur général de Groupe Paredes et Président du Directoire d'ORAPI, déclare :

« Je remercie tous les actionnaires qui nous ont fait confiance et ont massivement choisi d'apporter à l'offre de Groupe Paredes et confirme que le Directoire de notre filiale Orapi est prêt à travailler en bonne intelligence avec les actionnaires qui ont choisi de rester au redressement d'Orapi avec un objectif de retour à un résultat net positif d'ici 3 ans »

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Soit après prise en compte des 128.927 actions ordinaires ORAPI auto-détenues qui sont assimilées aux actions ORAPI détenues par Groupe Paredes conformément à la règlementation applicable.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Sur la base d'un nombre total de 6.643.534 actions et 6.767.568 droits de vote théoriques de ORAPI au 11 mars 2024.

### Avertissement important

Le présent communiqué a été préparé à des fins d'information uniquement. Il ne constitue ni une offre d'achat, ni une sollicitation pour la vente de titres ORAPI, dans un quelconque pays, y compris en France.

La diffusion, la publication ou la distribution de ce communiqué de presse peuvent faire l'objet d'une règlementation spécifique ou de restrictions dans certains pays. En conséquence, les personnes en possession du présent communiqué sont tenues de se renseigner sur les restrictions locales éventuellement applicables, et de s'y conformer.

#### À propos de ORAPI

ORAPI conçoit, fabrique et distribue des solutions et produits techniques d'hygiène et de maintenance. ORAPI est le leader français de l'Hygiène Professionnelle

ORAPI est cotée au compartiment C d'Euronext Paris sous le code ISIN : FR0000075392 Code Reuters : ORPF.PA Code Bloomberg : ORAP.FP

ORAPI est éligible au PEA – PME

#### Contacts:



Annelise Rousset +33 (0)4 74 40 20 82 annelise.rousset@orapi.com







#### À propos de PAREDES

Fondée en 1942 à Villeurbanne, l'entreprise familiale PAREDES est un leader du marché de l'hygiène et de la protection professionnelles en France (n°2 du marché) et en Italie (n°3). Fort de ses 25 000 clients actifs et de ses 650 collaborateurs, le Groupe Paredes a réalisé un chiffre d'affaires de 215 millions d'euros en 2022, dont 25% issus de ses propres usines. Son siège social est situé à Genas, en région lyonnaise.

En ligne avec ses valeurs, l'approche de Paredes est résolument orientée clients. Pour répondre précisément aux enjeux, ses équipes sont organisées autour de 4 grands marchés (Santé, Industrie, Entreprises de Propreté et Collectivités publiques). Ce modèle efficace permet aux 165 conseillers experts dédiés de mieux comprendre et analyser les problématiques des clients et prospects, afin de proposer les solutions globales les plus adaptées et créatrices de valeur. Paredes met à disposition de ses clients des moyens logistiques et digitaux uniques sur le marché pour satisfaire toujours plus leurs exigences. Profondément engagé, la politique RSE du Groupe Paredes est certifiée EcoVadis Platinum.

Le groupe familial Paredes est détenu à plus de 85% par la famille Paredes, son PDG François Thuilleur, ses managers et ses collaborateurs, dont 2/3 sont actionnaires. François Thuilleur a été nommé DG en octobre 2017 pour redresser le Groupe et cumule ses fonctions avec celles de Président du Conseil d'Administration depuis octobre 2020. Il a reçu en octobre 2022 le Prix KPMG-EIM de la Trajectoire récompensant la meilleure trajectoire financière et RSE d'un dirigeant sur les 5 dernières années et en juin 2023 Paredes a été Lauréat du Prix « Best Managed Companies » décerné par Deloitte.

## **Contacts presse**

Primatice Conseil:

Olivier Labesse – <u>olivierlabesse@primatice.com</u> Victoria Rey – victoriarey@primatice.com

Agence COMCORP:

Anne-Claire Berthomieu - acberthomieu@comcorp.fr Mobile: 06 16 53 15 70